

# ОДИН РАЗ В ГОД САДЫ ЦВЕТУТ

Евгения ЗАБОЛОТСКИХ

Москву не узнать - на Манежной площади вырос городок из петуний, по соседству - пшеничное поле, а у входа в ЦУМ - экзотический остров с пальмами, орхидеями и кувшинками.

Причина чудесного преображения - фестиваль «Цветочный Джем: Тропическое лето». Он продлится до 11 сентября.

## ДОМИК ИЗ БУТОНОВ

Зимой тут новогодний городок со сверкающими елками, а летом - буйство красок. Море разноцветных петуний: розовых, фиолетовых, белых. А еще домики, арки и газоны.

Ощущение, будто попал в сказку, но не в одиночестве. Каждый день тут отбоя нет от желающих сфотографироваться на фоне всей этой красоты в сочетании с башнями Кремля. На создание цветочного городка ландшафтных дизайнеров вдохновил дубайский парк Miracle Garden.

♦ ГДЕ: Манежная площадь.



Миллион, миллион розовых петуний видишь ты!

Евгения ЗАБОЛОТСКИХ

## НАД ПЛОЩАДЬЮ ВО РЖИ

В двух шагах от «Города цветов» расположилось настоящее пшеничное поле - на площади около тысячи квадратных метров. Больше полумиллиона золотистых колосьев - редкий сорт «тритикале»: гибрид ржи и пшеницы сорта «немчиновский». Посреди поля встречаются стройные березки и раскидистые ивы. Попадаются ярко-красные маки.

♦ ГДЕ: Переход от Манежной площади к площади Революции.



Неожиданное сочетание - спелые колосья и красные маки.

- «Цветочный Джем» с 1 августа оккупал все главные столичные бульвары: Китайский, Гоголевский, Страстной, Сретенский, частично - Чистопрудный.
- На Новом Арбате появились «Границы Лентурова». Смотришь на тропические растения - и видишь живописные полотна знаменитого художника-авангардиста.
- Каскадный розарий вырос у подножия памятника Станиславскому и Немировичу-Данченко в Камергерском переулке.
- Проект 2019 года появился у входа в ТЦ «Наутилус» на Никольской улице. Итальянский архитектор Александро Тревелли придумал поставить там большие зеркала и высаживать тропические растения.

## КСТАТИ



Тропики в сердце столицы - пожалуйста!

Евгения ЗАБОЛОТСКИХ

## ПРОХЛАДНЫЙ ОАЗИС

Его видно издалека. Это - зеркальный домик, крышу и окна которого пронзают пальмы. Внутри - роскошный тропический сад-курорт, повсюду орхидеи. Мамы то и дело останавливают малышей: «Да, красивый цветок, но не трогай!» Сад раскинулся вокруг трех прудиков с кувшинками. Каждый час в течение пяти минут растения орошают мелкодисперсной водяной пылью.

♦ ГДЕ: ул. Кузнецкий Мост, влад. 7 (площадь у главного входа в ЦУМ).



И собака в цветочном городке радуется.

Сергей ВЕДЯШКИН/Агентство городских новостей «Москва»

## ЗАСАХАРЕННОЕ ЛЕТО

Российская государственная библиотека вся в цвету. Не об этом ли мечтали многие? Выйти с бумажной книжкой и пошелесть страницами в почти настоящем лесу. Широкая лестница главной библиотеки страны превратилась в большое зеленое пространство. Повсюду красные розы, лилейники и гортензии. А памятник Достоевскому обступили ивы и клены. Проект создал ландшафтный архитектор Мэттью Чайлдз, который уже не первый год участвует в «Цветочном джеме».

♦ ГДЕ: Воздвиженка, 3/5.

## НАЗАД В СССР

У небоскребов «Москва-Сити» - полное погружение в советские годы. Пресненскую набережную, словно на машине времени, перенесли в семидесятие-восьмидесяти годы. Можно прогуляться по московскому дворику, постоять на автобусной остановке, заглянуть в телефонную будку, посидеть за шахматным столом. А еще - улыбнуться при виде песочницы-гриба и обоев в цветочек, постучать в газетный киоск, вспомнить, как выглядел автомат с газировкой.

♦ ГДЕ: ул. Пресненская наб., д. 2 (сквер у «Афимолл Сити»).

Пузырьки заказывали?  
Среди башен «Сити» можно предаться ностальгии и выпить газировку из советского автомата.



Иван МАКЕЕВ/kpmedia.ru

«Водитель» пустил корни - сказочный лес проник даже в автомобили!

Сергей ВЕДЯШКИН/Агентство городских новостей «Москва»

